
A MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 

Felügyelő Bizottságának jelentése a társaság rendkívüli közgyűlése részére 
 

A Felügyelő Bizottság megvizsgálta 

• az Igazgatóság javaslatát a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28.; cégjegyzékszám: 01-

10-041683) leválás útján történő szétválásáról („Leválás”), amelynek eredményeként 

a MOL Nyrt. fennmarad és változatlan társasági formában működik tovább, és a 

szétválási tervben („Szétválási Terv”), illetve a szétválási szerződésben („Szétválási 

Szerződés”) rögzítettek szerinti levált vagyonrész tekintetében a leválás hatályosulását 

követő naptól a MOL Upstream Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített 

cégnév: MOL Upstream Zrt., székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28.), a MOL 

Downstream Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített cégnév: MOL 

Downstream Zrt., székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28.), valamint a MOL Retail 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített cégnév: MOL Retail Zrt., székhely: 

1117 Budapest, Dombóvári út 28.) mint leválással létrejövő társaságok (a 

továbbiakban együttesen: „Leválással Létrejövő Társaságok”) a MOL Nyrt. általános 

jogutódjai lesznek, míg a MOL Nyrt. mint szétváló társaság („Szétváló Társaság”) 

vagyonának a leválással nem érintett része a Szétváló Társaságban marad, 

• az Igazgatóság által a Leváláshoz előkészített Szétválási Tervet és annak részét képező 

valamennyi mellékletet, 

• a leválási döntéshozatalhoz szükséges egyéb dokumentumokat, valamint 

• az Igazgatóság írásbeli beszámolóját a Leválás indokoltságáról, 

azokkal egyetértett és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

 

A Felügyelő Bizottság ellenőrizte a MOL Nyrt. mint Szétváló Társaság vagyonmérleg-tervezetét 

és azt alátámasztó vagyonleltár-tervezetét, a MOL Nyrt. mint továbbműködő (fennmaradó) 

társaság (nyitó) vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét, a MOL Upstream 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a MOL Downstream Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság, valamint a MOL Retail Zártkörűen Működő Részvénytársaság (nyitó) 

vagyonmérleg-tervezeteit és vagyonleltár-tervezeteit (a továbbiakban együttesen: 

„vagyonmérleg-tervezetek és vagyonleltár-tervezetek”), megvizsgálta a vagyonmérleg-

tervezetekre és vagyonleltár-tervezetekre vonatkozó független könyvvizsgálói jelentést, 

valamint az Igazgatóság ezek elfogadására vonatkozó javaslatát, ideértve a 

vagyonmérlegtervezetek fordulónapjára vonatkozó javaslatot is. 

 

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a vagyonmérleg-tervezetek és vagyonleltár-

tervezetek megfelelnek a törvényi előírásoknak, azok tartalmával a Felügyelő Bizottság 

egyetért és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

 

A Felügyelő Bizottság megvizsgálta továbbá az Igazgatóság valamennyi, a Közgyűlés elé kerülő 

előterjesztését és határozati javaslatát, azokat támogatja és elfogadásra javasolja a Közgyűlés 

részére. 



Budapest, 2025. októ ber 22. 
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Áldott Zoltán Sándor, 

a Felügyelő Bizottság elnöke 


